

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

161 (4.116)

Среда, 22 ноября 1950 г.

Газета выходит  
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

## ВАЖНЕЙШИЙ ЭТАП ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Закончена регистрация и опубликован в «Уральском рабочем» список кандидатов в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся. Среди кандидатов в депутаты — советские люди разных национальностей, мужчины и женщины, молодежь и люди с большим жизненным опытом, коммунисты и беспартийные.

Все это еще раз демонстрирует все крепнущую дружбу народов СССР, подлинное равноправие женщин в нашей стране, несокрушимое морально-политическое единство советского общества, жизнеспособность сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Регистрация кандидатов в депутаты означает начало важнейшего этапа избирательной кампании — агитации за кандидатов. Эту работу, как известно, должны проводить доверенные лица. И долг партийных и комсомольских организаций, всех агитаторов и пропагандистов — повседневно помогать доверенным лицам с честью выполнить возложенные на них ответственнейшие поручения.

В областной Совет по нашему городу единодушно выдвинуты и зарегистрированы кандидатами в депутаты потомственный рабочий, сварщик Старотрубного завода Александр Яковлевич Ананьин, директор дважды орденоносного Новотрубного завода Яков Павлович Осадчий, председатель исполкома горсовета Сергей Матвеевич Чирков, учительница-пенсионерка Александра Митрофановна Суворова.

Задача доверенных лиц широко развернуть агитацию за кандидаты в депутаты. Очень важно рассказать всем избирателям о жизненном пути и деятельности каждого кандидата, а это значит ярко и убедительно рассказать о великой Сталинской Конституции, о правах и обязанностях трудящихся СССР, о самом демократическом в мире избирательном законе.

Также важно, чтобы агитация за кандидатов проводилась в тесной и неразрывной связи с делами каждого предприятия, города, области, всего советского народа и его борьбой за досрочное выполнение пятилетки, за коммунизм, за мир во всем мире. Действенная агитация за кандидатов будет означать и разъяснение современной международной обстановки, разъяснение ведущей роли Советского Союза в борьбе за мир и демократию.

В ближайшие дни начнутся встречи кандидатов с избирателями. Надо так их повсеместно организовать, чтобы не было парадной шумихи, не совместимой с нашей большевистской агитацией. По достоинству отмечая заслуги кандидатов перед Родиной, успехи в их работе, надо указывать и на недостатки, подвергать справедливой критике упущения в производственной и общественной деятельности каждого кандидата.

И дело чести доверенных лиц, партийных организаций и всех наших агитаторов развернуть боевую и действенную агитацию за кандидатов в депутаты, обеспечить в день выборов новую победу блока коммунистов и беспартийных.

## Выдвижение кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся

### Патриоты Родины

Помещение, где проходило собрание трудящихся цеха № 2 Новотрубного завода, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета, переполнено. Сюда пришли кузнецы и токари, слесари и прессовщики.

Первое слово предоставляется исполняющему обязанности начальника цеха А. Я. Фельдману. Он говорит:

— Я выдвигаю в состав городского Совета по 117 избирательному округу лучшую гидропрессовщицу Елизавету Петровну Вяткину. Она всегда идет в рядах передовых людей цеха. За 10 месяцев тов. Вяткина выполнила годовую норму на 123,5 процента. Одновременно она является активной общественницей, выполняя обязанности члена завкома.

Выдвинутую кандидатуру поддержал Т. Лапико.

С горячей речью выступает мастер

отделки Яков Филиппович Малюк. Он называет кандидатом в депутаты городского Совета помощника гидропрессовщика Евдокию Кузьминичну Пащенко, которая годовую норму выполнила на 114,5 процента.

Кандидатуру тов. Пащенко горячо поддержал начальник отдела тов. Невелев.

Выступает токарь-комсомолец, бригадир комсомольско-молодежной бригады Анна Обертюхина. Она выдвигает кандидатом в депутаты по 146 избирательному округу руководителя одной из лучших бригад Михайла Александровича Машенко.

Кандидатами в депутаты городского Совета баллонники назвали также председателя завкома Исаака Григорьевича Козицына и зав. отделом горкома ВКП(б) Алексея Федоровича Тимошина.

**Б. ВИКТОРОВ.**

### Представители строителей

Позавчера в комбинате производственных предприятий, на участке № 1 и в котельном цехе Уралтяжтрубострой прошли многолюдные собрания строителей по выдвижению кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся.

Рабочие и работницы комбината производственных предприятий своим кандидатом в депутаты горсовета назвали лучшего стахановца города, бригадира столяров А. Т. Сысоева.

По предложению секретаря партийной организации комбината В. П. Севостьянова кандидатами в депутаты от коллектива комбината были

выдвинуты лектор горкома партии тов. Бахарев и бригадир арматурщиков П. Н. Коровяков.

Коллектив строителей участка № 1 кандидатами в депутаты городского Совета выдвинул бригадиров каменщиков тт. Кожевникова и Козырикова.

С большим подъемом прошло собрание в котельном цехе. Участники его единодушно приняли решение выдвинуть кандидатами в депутаты горсовета начальника цеха С. Е. Парфенова и котельщика Д. Д. Немытова.

**З. КОРМИЛЬЦЕВА.**

## ПРОВЕРЯЮТ ВЫПОЛНЕНИЕ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Смена подходила к концу, когда в волоочильный цех Старотрубного завода прибыла делегация трудящихся цеха № 3 Новотрубного завода, соревнующегося с волоочильщиками Старотрубного. В ее составе лучшие стахановцы цеха: член цехового комитета, кузнец Мухамед Межегдинов, старший стана Николай Васильевич Суляев, старший стана Василий Федорович Землянский, правильный труб Василий Ильич Димитров, кольцевой Иван Данилович Пилипенко, резчица труб Елена Степановна Федотова, подручный кузнеца Халик Атнеев, кольцевой Алексей Егорович Минаков и член завкома — мастер Василий Михайлович Кузин.

Делегаты сразу же направляются к работающим агрегатам. Вот они подходят к цеху № 4, на которой кольцевым работает Михаил Васильев. По их деловым вопросам к кольцевому, по их метким репликам и восторженному ознакомлению с работой стана видно, что эти люди в совершенстве знают весь технологический процесс.

Ознакомившись с работой волоочильных станов, гости подходят к отжигательным печам, где работает знатный отжигальщик тов. Никифоров. После этого они подробно ознакомились с работой кузнеца тов.

Бурдейного, резчицы тов. Огородниковой и других стахановцев цеха.

Соревнование по профессиям между волоочильщиками Новотрубного и Старотрубного заводов началось с первого месяца этого года. На этот раз новотрубники приехали, чтобы подвести итоги соревнования за 10 месяцев.

В красном уголке цеха подвели итоги соревнования. Эти итоги говорят о том, что оба коллектива достигли значительных результатов. Так, например, старший стана цеха № 3 комсомолец Василий Землянский, взявший обязательство выполнять норму на 125 процентов, выполнил свое задание за 10 месяцев на 127 процентов, а соревнующийся с ним старший стана комсомолец Владимир Яроцкий выполнил свои нормы на 122 процента, при обязательстве 120. Отжигальщик тов. Бельский, при обязательстве 125, за последние месяцы выполнял нормы на 125—130 процентов, а соревнующийся с ним отжигальщик тов. Маливиш работал еще лучше, выполняя нормы на 127—134 процента. Резчица тов. Федотова, взявшая обязательство выполнить нормы на 125 процентов, выполнила их на 143 процента, а соревнующаяся с ней резчица тов. Огородникова — на

**Большевистское проведение наступившего важнейшего этапа избирательной кампании — агитация за кандидатов — обеспечит новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах.**

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### КАНДИДАТЫ НАРОДА

По всей стране с огромным патристическим подъемом проходит избирательная кампания по выборам в местные Советы.

Советские люди в городах и селах первым всенародным кандидатом в депутаты называют великого вождя трудящихся товарища Сталина. Они единодушно выдвигают также своими кандидатами ближайших соратников товарища Сталина.

Кандидатами в депутаты местных Советов выдвигаются стахановцы предприятий, передовые люди колхозов, МТС и совхозов, деятели науки. Коллектив Советской МТС, Краснодарского края, единодушно выдвинул кандидатом в депутаты районного Совета бригадир-новатора Григория Пожогого, первым на Кубани применившего на полевых работах стахановские маршруты агрегатной почасовой график.

Механизаторы Штейнбургской МТ на Кубани кандидатом в депутаты районного Совета выдвинули ученика и неизменного напарника Константина Борина — Героя Социалистического Труда комбайнера Трофима Кабан.

В клубах и Дворцах культуры Москвы начались первые встречи кандидатов в депутаты Московского областного Совета с избирателями.

В теплой обстановке прошла встреча избирателей Ильичевского избирательного округа с кандидатами в депутаты Московского областного Совета прославленным токарем-новатором завода имени Владимира Ильича товарищем Смирновым. Выступивший на встрече начальник цеха этого предприятия рассказал о его заслугах как замечательно стахановца.

### ИЗДАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ Л. Н. ТОЛСТОГО В СССР

Советский народ широко отмечает 40-летие со дня смерти великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. Его творчеству посвящены научные сессии, доклады, беседы, выставки на предприятиях.

Великий Октябрь, утвердивший социалистический строй в нашей стране, сделал достоянием широких народных масс богатейшее литературное наследие гениального русского писателя. За годы советской власти произведения Л. Н. Толстого издались 1.198 раз. Их тираж превысил 37 миллионов 500 тысяч экземпляров. Романы, повести, рассказы выходили на 71 языке, в том числе на языках народов СССР, не имевших Великой Октябрьской социалистической революции своей письменности.

В этом году предпринято издание шеститомного собрания избранных сочинений Л. Н. Толстого.

### ГОБЕЛЕН «СТАЛИН СРЕДИ НАРОДОВ СССР»

Алма-Атинская промышленная группа «Ковровница» завершила работу над крупным произведением гобеленом «Сталин среди народов СССР» по эскизу заслуженного деятеля искусств Казахской ССР художника Н. Цибицкого. Размер гобелена — 48 квадратных метров. Он украсит дворец культуры шахтеров раганды. (ТАСС)

### Единодушные колхозников

Позавчера состоялось собрание членов колхоза имени С. М. Буденного, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета.

Выступая на собрании, фельдшер Ново-Алексеевского медицинского пункта М. Кутузова заявила:

— Депутат — это слуга народных масс. Кандидатами в депутаты мы должны выдвинуть проверенных людей, настойчивых товарищей и всегда доводящих дело до конца. К таким я отношу председателя колхоза имени С. М. Буденного, коммуниста Михаила Павловича Обухова и рекомендую его выставить кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Предложение тов. Кутузовой было одобрено единогласно.

Единодушным было решение собрания о выдвижении кандидатом в депутаты горсовета директора подсобного хозяйства Динасового завода тов. Иванова.

### Посланец работников просвещения

В торжественной обстановке прошло собрание работников городского отдела народного образования, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета. Первое слово взяла заведующая методическим кабинетом А. П. Медведева. По ее предложению коллектив горно кандидатом в депутаты единогласно выдвинул инспектора по школам рабочей молодежи Ольгу Петровну Голикову.

**З. ГРЕБЕНЩИКОВА.**

125 процентов. Кольцевой цеха № 3 тов. Савельев выполнил десятимесячное задание на 121 процент, а соревнующийся с ним тов. Васильев — на 125 процентов.

Больших успехов добились также отжигальщик тов. Мельник, соревнующийся с тов. Никифоровым, правщик тов. Бурый, соревнующийся с тов. Глушковой, кольцевой тов. Минаков, соревнующийся с тов. Тодорочко, кузнец тов. Фархиулин, соревнующийся с тов. Бурдейным.

Кроме этого, все соревнующиеся значительно улучшили качество выпускаемой продукции. Лучшие результаты в индивидуальном соревновании имеют старотрубники. Все обязательства перевыполняются.

Оба коллектива отметили имеющиеся друг у друга недостатки с тем, чтобы устранить их к следующей проверке. Подводя итоги, трудящиеся решили продолжить, поднять на новую высоту соревнование и провести следующую проверку за 1950 год не позже 15 января.

Следует отметить, что завком Старотрубного завода халатно отнесся к организации проверки социалистических обязательств, не учел огромной важности этой проверки. Даже представителя завкома при проверке не было. **В. БАТАЛОВ.**



## С каждым днем расширять массово-политическую работу с избирателями

### На агитпункте избирательного участка № 4

Помещение избирательного участка находится на горе, и праздничное его оформление видно издали. Ласкает взор красивый плакат, извещающий о дне выборов в местные Советы. Перед входом в агитпункт лозунги и портреты руководителей партии и правительства. Уютно и в комнате агитпункта: кругом мягкая мебель, чортреты и живописные картины. На большом столе, покрытом голубой скатертью, всегда свежие газеты, журналы, домино, шашки и шахматы. Установлена и работает радиоточка. Организован хороший уголок агитатора.

Один раз в неделю, по понедельникам, агитаторы собираются для обмена опытом работы. Руководитель агитколлектива тов. Варшавчик, после подведения итогов за прошедшую неделю, рассказывает агитаторам о задачах на дальнейшее.

Многие агитаторы этого участка с первых дней активно включились в работу. Вот, например, комсомолец Барнаулов. За ним закреплена группа домов по улице Пролетарской. Свою работу он начал со знакомства избирателями, узнал их нужды и апросы. Во второй встрече он разъяснил избирателям Положение о выборах. Все избиратели живо интересовались порядком выдвижения кандидатов в депутаты. И агитатор Барнаулов подробно объяснил этот порядок, а в следующей беседе на конкретном примере показал, как осуществляется право избирателей. В качестве примера он привел, что коллектив Старотрубного завода выдвинул кандидатом в депутаты петомственного рабочего Александра Яковлевича Ананьина.

Активно работая агитатором, тов. Барнаулов, как комсомолец, показывает пример и на производстве. Он работает в мартеновском цехе машинистом электрокрана и день выборов готовится встретить досрочным выполнением своих годовых обязательств.

Энергично взялся за работу среди избирателей второй агитатор-комсомолец тов. Адельханов. У многих избирателей он побывал по три-четыре раза. Агитатор коммунист тов. Щеглов ведет работу на самом отдаленном участке — питомнике горкомхоза. У свежих избирателей он побывал несколько раз и, выявив их нужды по бытовым вопросам, настойчиво добивается от зав. горкомхозом тов. Дрягина принятия немедленных мер к улучшению быта избирателей.

Однако, имеются на участке и такие агитаторы, как коммунисты Б. Кузнецов, В. Целовальников и техник Райх, которые редко бывают у избирателей и не проявляют своей активности.

В общем же агитколлектив избирательного участка № 4 дружный и сильный. За последние дни агитколлектив принял меры к тому, чтобы сделать свой участок образцовым. Но недостатком в его работе является то, что в самом агитпункте мало еще проводится культурно-массовых мероприятий. Если по месту жительства населения агитаторы проводят большую работу, то нечего сказать о такой работе в помещении агитпункта. Это серьезный недостаток, устранить который обязаны в ближайшее время руководитель агитколлектива тов. Варшавчик и агитаторы.

**А. КУЗНЕЦОВА.**

### Интересные лекции

На днях агитколлектив избирательного участка № 17 провел интересный вечер молодых избирателей. Перед молодежью с докладом на тему «Величественные стройки коммунизма» выступил секретарь ГК ВЛКСМ в. Нарбутовских.

Весело и культурно на агитпункте избирательного участка № 19. Вечерами всегда многолюдно. Здесь часто можно послушать хорошую беседу, лекцию, доклад или посмотреть интересный концерт. Недавно для избирателей была прочитана лекция на тему «О международном положении».

### В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Радостные дни переживает украинский народ. По решению Советского правительства в районе легендарной Каховки на реке Днепре будет сооружена мощная гидроэлектростанция. От древнего украинского города Запорожье к реке Молочной и далее в направлении Аскания-Нова проложат Южно-Украинский канал, а его прямым продолжением явится Северо-Крымский канал. Протяженность обоих каналов достигнет 550 километров. Союзятся также отводные оросительные каналы общей протяженностью 300 километров.

Днепровские воды насытят влажные плодородные черноземы и каштановые почвы южных районов республики.

Ог Украины богат землями, которые при хорошей агротехнике дадут высокие урожаи. В южных степях много тепла, много солнечных дней. Однако, осадков в этой зоне падает значительно меньше, чем в других областях. Здесь часто бывают засухи и черные бури, которые наносят огромный ущерб сельскому хозяйству.

Осушение великих днепровских степей преобразует юг Украины в богатый и устойчивый источник урожая знаменитой украинской пшеницы, во много раз увеличатся необозримые хлопковые плантации. Виноград и другие ценнейшие сельскохозяйственные культуры

## КАХОВСКИЙ ГИДРОУЗЕЛ

будут выращиваться на землях этого района. Зеленые дубравы и лесные полосы явятся надежной защитой полей от черных бурь и засух. Колхозный хлебоборок станет полным властелином в борьбе со слепыми силами стихии. Вот почему большая радость нынче в городах и селах Украины, вот почему ликуют и торжествуют весь украинский народ.

Величайшая в Европе река Днепр, беря свое начало на территории братской Белоруссии, пополняясь водами многочисленных притоков, протекает по землям Украины могучим полноводным потоком.

Прогрессивные деятели в дореволюционной России не раз выдвигали перед царским правительством проекты использования днепровской воды для орошения страдающих от засухи земель. Но эти проекты оставались нереализованными. Только Великая Октябрьская социалистическая революция открыла возможность для осуществления самых смелых планов решения проблемы Большого Днепра.

Сооружение величайшей в Европе Днепровской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина явилось первым крупным шагом в широком использовании вод Днепра для народного хозяйства.

Река Днепр стала судоходной на всем своем протяжении. Электроэнергия Днепровской гидроэлектростанции питает громадные заводы и

фабрики, построенные на Украине в годы Сталинских пятилеток, широко используется в быту и в сельскохозяйственном производстве.

Но строительство Днепрогеса не решило проблемы полного использования водных ресурсов Днепра. Ежегодно в весеннее половодье через Днепровскую плотину бесполезно сбрасывается такое количество воды, которого достаточно для орошения 3,5 миллиона гектаров земель.

Постановление Совета Министров СССР о строительстве Каховской гидроэлектростанции, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов открывает огромные возможности самого рационального использования днепровских вод для нужд народного хозяйства. В районе Каховки в 1956 году вступит в строй мощная гидроэлектростанция. Здесь будет сооружена огромная плотина, которая образует водохранилище емкостью в 14 млрд. кубометров. Громадные запасы воды будут отведены отсюда по каналам Каховка—Аскания-Нова и Каховка—Краснознаменская в наиболее засушливые районы южной части Херсонщины. Это будет иметь огромное преобразующее значение для сельского хозяйства, так как в этих местах влаги очень мало, а в часто повторяющиеся засушливые годы количество атмосферных осадков снижается до 200 мм. Даже при равномерном распределении их в течение вегета-

## Повседневно заботиться о пенсионерах и их семьях

Великая Сталинская Конституция провозгласила и в законодательном порядке обеспечила гражданам СССР право на материальное обеспечение в старости, а также в случае болезни и временной потери трудоспособности. Пенсионное обеспечение инвалидов труда и войны по государственному социальному страхованию является лишь одним из многочисленных и многообразных видов материального обеспечения трудящихся.

На ряду с пенсионным обеспечением по инвалидности, рабочие и служащие, достигшие престарелого возраста (мужчины—60 лет, женщины—55 лет), при наличии определенного трудового стажа, обеспечиваются пенсиями по старости. Специалисты некоторых категорий (работники просвещения, сельские агрономы, зоотехники, ветеринарные врачи и другие) имеют право на получение пенсий за выслугу лет, независимо от возраста и состояния их здоровья. Нетрудоспособные члены семей умерших рабочих, служащих и пенсионеров, состоящие на их иждивении, получают пенсии по случаю потери кормильца.

В результате исключительной заботы партии и правительства о советском народе, в нашей стране из года в год повышается и улучшается пенсионное обеспечение семей погибших воинов, инвалидов Отечественной войны и труда. Достаточно сказать, что в истекшем году правительство приняло ряд мер, направленных на повышение пенсионного обеспечения основных кадров ведущих отраслей народного хозяйства и социалистической культуры. Это в значительной степени улучшает ма-

териальное положение пенсионеров и их семей.

Советское правительство ежегодно расходует огромные средства на выплату пенсий по социальному обеспечению. Только за 10 месяцев этого года в нашем городе выплачено пенсий более 7 миллионов рублей.

Кроме выплаты пенсий, установленным законом, городским отделом социального обеспечения совместно с профсоюзными организациями промышленных предприятий была оказана значительная материальная помощь инвалидам Отечественной войны и семьям погибших воинов. Многим пенсионерам и семьям погибших воинов выдавалась значительная помощь деньгами, выделялись транспорт для подвозки топлива, материалы на ремонт квартир, путевки в пионерские лагеря и на курортное лечение. Пенсионерам и их семьям за прошлый год выплачено деньгами свыше 174 тысяч рублей. Более 400 пар зимней и летней обуви было выдано детям пенсионеров. Подвезено 5.438 кубометров дров и 579 тонн торфа и угля. Около 80 тонн сена было подвезено пенсионерам, имеющим в личном пользовании скот. С помощью общественности города отремонтировано 216 квартир пенсионеров и их семей.

Большевистская партия и советское правительство требуют от всех советских органов и их руководителей самого чуткого и внимательного отношения к нуждам и запросам пенсионеров. Всемерное повышение заботы о пенсионерах и их семьях поможет значительно поднять их материальный и культурный уровень.

**К. ДАНИЛОВА,**  
заведующая горсобесом.

### Чутко отнеслись к моей семье

После окончания Отечественной войны я вернулся в свою семью инвалидом. Общественность Новотрубного завода окружила меня исключительным вниманием и помогла устроиться на работу. В последнее время мое здоровье стало ухудшаться. Видя это, медицинские работники предложили лечь на стационарное лечение. Я долго сомневался: как же оста-

нется моя семья, где она возьмет средств к существованию? Завком профсоюза рассеял мои сомнения и принял все меры к тому, чтобы обеспечить мою семью всем необходимым.

По выздоровлении я еще с большим энтузиазмом буду трудиться во имя победы мира во всем мире.

**А. ЕГОРОВ.**

ционного периода они и наполовину не обеспечивают потребность растений во влаге.

На Южно-Украинском канале, который возьмет свое начало с озера им. Ленина в районе Запорожья, создаются также водохранилища емкостью в шесть миллиардов кубометров и мелкие водохранилища по трассе канала — общей емкостью не менее одного миллиарда кубометров.

Эти запасы воды позволят оросить полтора миллиона гектаров и обводнить 1700 тыс. гектаров высокоплодородных земель. На орошаемых массивах колхозники будут выращивать не только основную продовольственную культуру — пшеницу и важнейшую техническую культуру — хлопчатник, а также рис, арахис и много других ценных культур.

Подсчеты показывают, что на орошаемых землях урожайность хлопчатника повысится в 3—4 раза, урожайность пшеницы возрастет в 4—5 раз. Орошение земель поможет создать прочную кормовую базу для широкого развития мясного скотоводства, тонкорунного овцеводства и птицеводства. В 8—10 раз увеличится на орошенных землях валовой сбор высококачественного сена, поголовье скота возрастет в 2 с лишним раза, а продуктивность его — в 3—4 раза.

Ввод в эксплуатацию Каховской гидроэлектростанции, водохранилищ и оросительных каналов разрешит еще одну большую общегосударственную проблему на юге Украины — закрепление нижнеднепровских сы-

пучих песков и превращение их в культурные угодья.

Электроэнергия, которую даст Каховская гидроэлектростанция, найдет широкое применение во всех отраслях колхозного производства. С помощью электроэнергии колхозники будут обрабатывать почву, сеять, убирать и молотить хлеб. Электромоторы приведут в движение механизмы на колхозных фермах. Все это резко повысит производительность труда колхозников. Только в зоне орошения хлопководства электрификация, а в связи с этим и широкая механизация сельскохозяйственных работ сэкономят 20 миллионов человеко-дней в год.

Советский народ, под руководством коммунистической партии, под гениальным водительством товарища Сталина, уверенно идет по ленинскому пути, успешно осуществляя грандиозную программу коммунистического строительства. Яркими маяками коммунизма являются великие сталинские стройки.

Украинский народ, как и все братские народы Советского Союза, в новых стройках видит ясную цель — коммунизм.

К этой великой цели ведет нас мудрая партия большевиков, наш вождь и учитель товарищ Сталин.

**В. МАЦКЕВИЧ.**  
Заместитель председателя Совета Министров Украинской ССР.

Ответственный редактор.  
**В. И. АГИШЕВ**